



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту обнаружения ртути в молочном продукте

В правоохранительные органы Республики Башкортостан 20 января 2011 года поступило сообщение об обнаружении ртути в молочном продукте, приобретенном в одном из магазинов города Уфы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка, направленная на установление всех обстоятельств произошедшего. По предварительным сведениям, ртуть обнаружила беременная женщина, которая при употреблении молочного продукта ощутила жжение во рту, после чего увидела в бутылке металлические шарики. Согласно результатам исследования, в бутылке обнаружено ядовитое вещество – ртуть металлическая. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551311>